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Тема 
урока:



Алгоритм 
проверки.Определяю скл. Если – 1скл. ,

то: 
      
1)подставляю слово с 
ударным (весна, земля)   
или
2)определяю падеж и 
вспоминаю       этого падежа.



1ВАРИАНТ 2 ВАРИАНТ 3 ВАРИАНТ 

И.п. доска парта
Р.п. доски парты
Д.п. доске парте
В.п. доску парту
Т.п. доской партой
П.п. доске парте

И.п. река ветка
Р.п. реки ветки
Д.п. реке ветке
В.п. реку ветку
Т.п. рекой веткой
П.п. реке ветке

И.п. мишка вишня
Р.п. мишки вишни
Д.п. мишке вишне
В.п. мишку вишню
Т.п. мишкой вишней
П.п. мишке вишне



ЭТО ИНТЕРЕСНО:
• Школьники Эстонии  должны запомнить
   14 падежей.
• Ученики в Финляндии – 15 падежей.
• Дети в Венгрии – 22 падежа.
•  В некоторых языках народов Дагестана – 
    свыше 50 падежей.
• У китайцев существительные совсем 
     не склоняются и падежей в грамматике       

нет.
• В древнерусском языке было 7 падежей. 
    Седьмой назывался звательный.



Самостоятельная
 работа № 3 стр. 38
Рыбачил на речке П.

п.Думаю о 
бабушкеВарится в 
кастрюле

П.
п.
П.
п.



Работа по развитию 
речи.1 вар.

Старый рыбак Пахом рыбачил на реке. Он наловил много рыбы 
и собрался домой, но рыбка из ведра исчезла. Кто же ловил её в 
ведре? Это кот-рыболов. Наелся рыбёшек и развалился на 
солнце.
2вар. 
В кастрюле можно сварить кашу, компот, борщ, суп и уху. Для  
приготовления борща мама нарезает свёклу, картофель, лук, 
помидор, морковь и капусту. Компот варит и из яблок, и из груш, 
и из слив, и из вишни.
3 вар.
К нам в гости приехала бабушка. У бабушки тёплые руки. Я 
приготовил бабушке подарок. Все были рады видеть бабушку. 
Мы с бабушкой читали сказки. О бабушке все говорят с любовью. 



Домашнее задание:

Т. с. 10 № 
1.



Итог 
урока:Два способа проверки безударного окончания 

существительных 1 склонения:
�Подставить слово с ударным окончанием.

(весна, земля) .                  
�Выучить окончания.


